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‘Aoxnon 1: Xpenoworofote dpépion A = {xg,...,T,} TOU [a,b] pe woo-
Téyovta doupeTind omnuela xou evdidueoo onueio & = zx—1 (1 < k < n) yo va
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Xenowonotfote Toug THTOUC f; A de =log (1 <a <), ff e dr =

arctanb — arctana (—oo < a <b < 4+00).
"Aoxnon 3: Xowplc vo unohoyicete ta ohoxhnpouate, Peeite ta dpto
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(Trodeln: Bpeite tic péylotee xou eAdylotes Tpée e y = # ota avtioTouya
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"Acxmnorn 4: XpnoWonoldvTag Tov TUTo fab % dx = logg (0 < a < b), anodei&te
ot
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v xdde n € N elvow piivouoa ye xdtw @edyuo to 0.

"Aocxnon 5: 'Eotw |f(x2) — f(z1)| < 10|22 — 1] v x&0e 1,24 € [0, 1].
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‘/abf(ﬂc)dx — (b—a)f(b)| < 5(b—a)?
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vt x&de [a,b] C [0, 1].
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| saya - an(n)\ <5
v xqde n € N.

‘Acxnomn 6: 'Eotw 6w n f : [a,b] — R ebvon ohoxdnpdowrn oto [a,b] xon
f(z) > 0y x&dde x € [a,b]. Anodeilte 6

Oé/cdf(x)d:cé/abf(w)dﬂf

v x&de [e,d] C [a, b].



